

# 妈呀 直升机越狱

加拿大囚犯借直升机越狱  
最后两逃犯一人被捕,一人投降



资料配图(与本文无关)

加拿大魁北克警方当地时间18日凌晨时分表示,位于蒙特利尔西北方一座监狱的2名囚犯竟然在光天化日之下爬上了一架直升机的垂绳,劫持直升机后大胆逃狱,但道高一尺魔高一丈,他们的阴谋败露,其中一名囚犯已被捕,而另一名囚犯在被警方团团包围之后见无路可逃也向警方投降。这一事件震惊了加拿大上下。

## 大片上演 直升机突然出现在放风犯人眼前

加拿大魁北克警方当天表示,他们曾接到了来自圣杰罗姆监狱的求救电话,称当地时间下午2时20分监狱中有囚犯逃狱。圣杰罗姆监狱位于蒙特利尔西北方大约50公里处。

据目击者描述称,当时囚犯们正在进行例行的放风,一架直升机突然在监狱操场上空盘旋,而正在放风的两名囚犯快速地向直升机,利用机上垂下的绳索爬上直升机后越狱逃生。这一幕

发生于所有放风囚犯的眼皮底下,几乎以迅雷不及掩耳的速度完成,令现场的人看到之后目瞪口呆。

据该监狱的监狱长伊夫加拉尼告诉警方,两名囚犯抓住了直升机的垂绳,正打算逃离监狱,这一幕也被看守人员看到,但当他们冲上前去企图拦截时已经为时已晚,于是立即上报。

据加拿大电视媒体报道,警方追踪了直升机的行踪,并在大

约一个小时之后在距离圣杰罗姆监狱85公里处找到了被用来进行此次大胆越狱行动的直升机,并对直升机飞行员进行了初步的讯问。根据飞行员的供述,这架直升机是在遭劫持后被迫参与此次越狱行动的,飞行员声称他并不认识几名劫持飞机的人。

而加拿大一些媒体则披露称,2名囚犯可能曾拿枪抵住直升机驾驶员的头。驾驶员已送医,之后将接受侦讯。

## 好梦收场 一人被收监一人被围随后投降

在追踪之后,一名36岁的囚犯本杰明·胡顿·巴博已经落网,而另一名名为丹尼·普鲁文卡的囚犯则成功逃脱,但他已经被警方团团包围于一栋建筑物之中。魁北克警方通过社交网站称,已经锁定了他目前藏匿的地方,并以其为中心设定了警戒范围。电视画面看到,大批警车和警察正在连夜搜捕另一个漏网之鱼,四

周已经被团团包围。警方还开启了电台,呼吁越狱者迅速投降。

至当地时间18日凌晨时分,加拿大魁北克警方宣布,33岁的丹尼·普鲁文卡已经向警方投降,至此所有与本起越狱事件有关的人全部被抓。警方还表示,共有5人遭到了逮捕。

警方负责人理查德披露称,半夜,谈判人员与普鲁文卡进行

谈判,当地时间18日凌晨他已经决定向警方投降。而一家电台则透露,在投降之前,一个自称是“普鲁文卡”的人曾致电给他们,声称他“已经做好了死的准备”。

这起发生于光天化日之下的越狱如同一部好莱坞大片,迅速成为加拿大的焦点。监狱长伊夫加拉尼称,工作多年,以前从未发生过类似的越狱事件。综合

# 哎哟 孩他妈

凯特差点跌倒  
幸被威廉拉住



凯特王妃的鞋跟被排水盖卡住

英国王室于当地时间3月17日宣布,威廉王子获封一项新的荣誉头衔,他被任命为女王的“私人侍从武官”。同一天,威廉夫妇参与圣帕特里克节活动时,有身孕的凯特发生小意外,她的高跟鞋跟跟不慎卡入排水盖中,幸被威廉王子拉住。最后凯特还说,她想生个儿子,而威廉喜欢女儿。

## 威廉喜: 成女王私人侍从武官

作为王室向外界发布消息的重要载体,英国皇家宫廷公报当地时间17日登出了一则公告,宣布剑桥公爵威廉王子被荣誉聘任为女王伊丽莎白二世的“私人侍从武官”。虽然该职位几乎不承担任何实质职责,但此事被视为威廉王子在英国王室内部地位进一步提升的标志。

公告中写道:“女王陛下非常高兴地任命剑桥公爵为私人侍从武官,上述任命自即日起生效。”本月初,由于出现肠胃炎症状,英女王十年来首次入院接受治疗。

据悉,维多利亚女王是英国历史上首位任命私人侍从武官的君主,而威廉王子的父亲查尔斯王储也是女王伊丽莎白二世的私人侍从武官之一。目前,在白金汉宫内部还存在一个名为“主持侍从武官办公室”的机构,由几名军方高级官员组成,职责包括侍候女王参加议会开幕大典、代表女王出席某些纪念活动等。

## 凯特惊: 高跟鞋被卡住险跌倒

一直以来,凯特王妃在公共场合露面时都表现得十分高雅端庄,然而日前她却不幸遭遇了一点小尴尬。

每年的3月17日,是爱尔兰民族一年中最重要的传统节日圣帕特里克节。当天,身怀六甲的凯特王妃和丈夫一同来到奥尔福德特军事基地检阅爱尔兰卫队第一营,并出席那里举行的圣帕特里克节游行。凯特身穿一件墨绿色及膝大衣搭配黑色高跟鞋,看上去分外优雅迷人。谁知检阅时,凯特的鞋跟突然被排水盖卡住了,似乎马上就要摔倒。幸好她及时抓住了身旁的威廉王子,避免更糟糕的情况发生。随后,她扶住丈夫的手臂,弯腰拔出鞋跟。

不过,检阅结束后,她还高兴地聊起即将为人母的感受。凯特说,目前还不知道肚子里孩子的性别,“不过,我想要个男孩,但他希望是个女孩”。

## 女王很八卦: “凯特的脾气很火爆”

英国剑桥公爵威廉王子夫妇平日表现恩爱,但祖母英女王伊丽莎白二世却声称二人也有不和的时候,导火线竟然是一副拼字游戏。

原来威廉夫妇都是“输不起”的好胜性格,令游戏往往以吵架收场。

在英国播放的电视纪录片中,女王便披露孙儿威廉王子和太太凯特之间的“大战”,指他们两人通常都不能完成整个游戏,因为游戏期间总有一方发飙,扔下棋盘,拂袖而去。

英国《太阳报》又称,女王原来在去年伦敦奥运会期间已漏了口风,向英国拳击选手奥戈戈颁发铜牌时,率先把这件事告诉了他。

奥戈戈向纪录片制作人声称,当时他问女王“皇室成员谁比较好胜”,女王便回答道:“剑桥公爵夫人,她真的很好胜。”综合《中国日报》消息

## 希腊也有 两次直升机越狱 被抓后又劫持狱警

希腊官员17日说,一名曾经两次越狱的阿尔巴尼亚籍囚犯挟持5名狱警,威胁引爆炸弹,要求当局备车让他离开,与警方对峙将近24小时后投降。

一名不愿公开姓名的警官告诉路透社记者,事发希腊中部马兰德里诺监狱,那名囚犯名为阿尔科特·里宰,职业杀手,犯谋杀和抢劫罪,16日晚些时候突然挟持5名狱警,“拿着一把刀,声称有手榴弹和200克炸药”。这名警官说,警员包围监狱并与里宰谈判。对峙将近24小时后,里宰投降,5名人质没有受伤。

里宰2006年和2009年两次成功借助直升机从希腊首都雅典一座监狱逃脱。2009年2月,一架直升机飞抵监狱上空,悬下软梯,在狱警眼皮底下迅速把里宰和一名同伙救走。直升机飞行员后来说他遭到劫持,被迫协助越狱。第二次越狱几个月后,里宰在雅典东北方向一座村庄再次落网。

据新华社

## 莎拉·布莱曼 太空梦恐怕黄了

现年52岁的英国著名歌手、“月亮女神”莎拉·布莱曼曾于去年10月在莫斯科举行的新闻发布会上宣布,她已通过医学检测,将成为下一位太空游客,于2015年在为期8天的行程中前往国际空间站,并在太空“引吭高歌”。然而俄罗斯联邦航天局16日表示,该飞行计划有变化,届时上空间站的人可能必须停留一个月,还是由专业航天员上去比较好,莎拉·布莱曼的“太空梦”可能因此破灭。

今年2月28日,莎拉·布莱曼亮相北京,为自己的第三次中国巡演宣传造势。她在发布会上表示,早在自己8岁的时候,当从电视看到人类登上月球表面的镜头时,就开始了遨游太空的梦想,而这次的太空之旅将是她追求与实现梦想的旅程。

在那天的发布会上,莎拉亲手揭开了本次中国巡演的海报,海报中她已置身宇宙,蓝色的地球全貌展现在她眼前。会上她还收到了来自中国巡演主办方的一份特殊礼物,中国国家级非物质文化遗产的苏绣作品——《飞天仕女图》。

综合消息

## 美籍华裔 参加纽约市长竞选

纽约历史上第一位亚裔主计长刘醇逸17日在纽约市政厅正式宣布参加新一届纽约市长竞选。这是美籍华裔首次参加纽约市市长的竞选。

当日纽约市政厅门前聚集了数百位手举标语牌,支持刘醇逸参加市长竞选的市民。刘醇逸携妻儿、母亲以及多位亲友现身纽约市政厅门前广场。

综合消息

## 两高中生 强奸醉酒少女被判监禁

美国俄亥俄州一少年法庭17日裁定,两名高中生强奸一名酒醉少女罪名成立,判处他们在少年拘留所监禁至少一年。这起备受美国社会关注的案件终于告一段落。

被告特伦特·梅斯和马里特·里士满现年分别17岁和16岁,均为当地一高中的学生和橄榄球队队员。他们被控在去年的暑假聚会中,强奸了一名当时已醉得不省人事的16岁少女。受害人因酒后失忆完全不记得上述恐怖遭遇。第二天,她在另一个聚会上再次撞见梅斯和里士满,喝得烂醉的她竟然再次被强奸。后来,梅斯还拍下受害者裸照,并上传至社交网站。

此后,由于梅斯和里士满拒不认罪且态度蛮横,广大民众被激怒了,全美多地爆发抗议集会,要求严惩这两名少年。据《中国日报》

## 飞机坠毁 造成两死三伤

一架私人飞机17日在美国印第安纳州南本德坠毁,破坏三处民居,机上两人死亡。

南本德消防队长助理约翰·科尔捷17日晚些时候说,机上另外两人和地面一人受伤。

南本德机场西南方向社区的部分居民已经撤离。受损家庭的成员无人失踪。其中一处民居受到飞机泄漏燃油的污染。

联邦航空局发言人罗纳德·赫维希说,飞机当天从位于俄克拉荷马州塔尔萨的里弗赛德机场起飞,在南本德机场附近坠毁。

科尔捷说:“我们立即抵达现场,马上清空乘客。一些乘客得以马上离开飞机。”

赫维希说,有迹象表明飞机可能因“机械问题”坠毁。据新华社